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Exercice N°4

Corrigé

On considere le circuit de la figure. K fermé. K

On ouvre I’interrupteur a ’instant t=0 A08L | (0 1 H)
1) Quelle est ’intensité Iy ?
2) Trouver I’équation I(t) £ ADV

3) CalculerIat=1ms R ( 90 _Q,)
On donne e'=2.7

>

Lorsque K est fermé, le courant dans le circuit vaut: / =1, = TR puisque I’inductance se
+
comporte comme un court circuit. C’est la valeur initiale du courant /, a I’ouverture de K.
Equation pour K ouvert (E=0)
t

O=(r+R)+ Lﬂ dont la solution est / = Ioe“; avec T = L _ 107%s
dt r+R

Pourt=1msona: / =i0—e'l =3FmA
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Exercice N°5

Corrigé K

On ouvre I’interrupteur a I’instant t=0 3 ,1052 C ——
1) Quelle est I’intensité Iy ?

2) Trouver I’équation I(t) E -I AoV 990 .

On considere le circuit de la figure. K fermé. | (4 r'}-)

3) CalculerI at=1ms
On donne e'=2.7

En régime permanent, le condensateur est chargé, le courant est nul. Si on ouvre I’interrupteur, la
tension E n’est plus appliquée, aucun courant ne passe dans le circuit. Le courant reste nul :

I1=0Vt.

Pour décharger la capacité, il faut mettre la résistance en parallele avec C.
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Exercice N°6

Corrigé

On considére le circuit de la figure. ’

La tension appliquée est sinusoidale. S Ao Q_ A F
On donne E.=12 V !
Calculer la valeur efficace du courant I V

En déduire V¢ et Vg efficaces. SO“}«- R Vc_.
On donne 7°=10

On utilise la notation complexe : E =RI+ % ; =27 =100 ; Co =107

JjCo
-3
I E _ 12 _12.10 = mA
b, 1 42510°+1010° 435
R +C2 5
)
, . I 20
D’oulestensions: V, =RI =10V et V. =—=—=636V
Co n

On vérifie V2 =V} + VC2 (I’écart vient des approximations de calcul)



